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Adviesnummer:  AA19.005 

Datum uitspraak: 4 februari 2019 

Datum publicatie:  18 februari 2019 

Instantie: Codecommissie 

Onderwerp: Samenkomst in het buitenland 

Oordeel: 

Samenvatting: 

Voorwaardelijk positief 

Preventieve toetsing buitenlandse bijeenkomst (verkort) 

 

 
 
VERKORT ADVIES (AA19.005) van de Codecommissie op verzoek van [mw. Y], ontvangen 
op 17 januari 2019, namens [X] op de voet van artikel 59 van het Reglement van de 
Codecommissie en de Commissie van Beroep van de Stichting Code 
Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de Codecommissie. 
 
1. Het verzoek van [X] 

 
[X] geeft aan [op drie dagen in 2019] een bijeenkomst te willen organiseren te Praag, 
getiteld: ”[Z]”.  
De bijeenkomst is soortgelijk aan eerdere door haar evenzo in Praag georganiseerde 
bijeenkomsten, waarvoor in voorgaande jaren door de Codecommissie adviezen zijn 
afgegeven; zie onder meer laatstelijk AA17.006 en AA18.004. 
 
Het thema van de onderhavige bijeenkomst luidt: “[A]”. 
Er worden meer dan 500 beroepsbeoefenaren uit de hele wereld verwacht, waaronder 14 uit 
Nederland. 
Het programma omvat plenaire sessies/lezingen zowel als workshops en discussies; 
inleiders/sprekers zijn merendeels professoren en komen uit verschillende landen. Van hen 
zijn summiere cv’s overgelegd.  
Het programma vangt aan op [de eerste dag] om 15.00 en duurt die dag tot 19.00 uur. De 
tweede dag volgt een programma van 08.30 uur tot 17.40 uur. De derde dag is het 
programma van 08.30 uur tot 13.15 uur. Er zijn de gebruikelijke thee- / koffiepauzes. 
 
De kosten zijn begroot als volgt: 
- kosten vliegreis:                          €     400,00 
- transfer (twee maal):                   €       40,00 
- kosten eten/drinken:                    €    194,00 (twee maal diner ad € 60,-- en twee maal  
  lunch ad € 37,--)  
- kosten overnachting:                   €    272,00 
- kosten inschrijving                       €        0,00 
- totaal:                                           €    906,00 
- bijdrage deelnemer:                     €    406,00.  
Een accreditatie is aangevraagd. 
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2. De beoordeling door de Codecommissie: 
 
2.1 De beoordeling van het verzoek geschiedt op grond van de Gedragscode 
Geneesmiddelenreclame (hierna: de Gedragscode) zoals deze per 1 juli 2018 geldt. 
Verwezen wordt in dit verband naar paragraaf 6.4 van de Gedragscode. 
 
2.2 De Codecommissie heeft gezien de onder 1 vermelde feiten en omstandigheden, 
evenals bij voorgaande beoordelingen, geen reden ervan uit te gaan dat de bijeenkomst -in 
deze als bedoeld in artikel 6.4.5, lid 1 van de Gedragscode- niet aan de in artikel 6.4.6 juncto 
artikel 6.4.1 van de Gedragscode geformuleerde voorwaarden betreffende gastvrijheid 
voldoet. Er wordt waar het betreft de kosten van gastvrijheid ook voldaan aan het bepaalde 
in art.6.4.1 van de Gedragscode  De inhoud van het programma geeft er geen blijk van dat 
de gastvrijheid niet ondergeschikt is aan het doel van de bijeenkomst. De begroting wijst ook 
niet op vergoeding van kosten inzake vrijetijdsbesteding. 
Er bestaat evenmin reden aan te nemen dat de locatie niet passend is. 
Tenslotte wijst de Codecommissie er op dat een schriftelijke overeenkomst als bedoeld in 
artikel 6.4.4 van de Gedragscode weliswaar ontbreekt, maar dat ervan uit wordt gegaan dat 
deze alsnog wordt overgelegd en dat evenzo alsnog een bewijs van accreditatie wordt 
overgelegd. 
 
Het vorenstaande leidt ertoe dat het advies, onder voormelde voorbehouden, positief kan 
luiden. Van [X] wordt verwacht dat zij de Stichting CGR de overeenkomst(en) als bedoeld in 
artikel 6.4.4 van de Gedragscode en de accreditatie overlegt. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan [X] 
separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 4 februari 2019 door mr. L.A.J. Nuijten, voorzitter. 
 


